

24小时

新闻热线

66700110  
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

# 一对父母为逃避补票 将1.45米儿子丢动车站径自走了

琼海博鳌动车站派出所民警通过多种方式联系到男孩父亲,其返回车站接受教育并补交票款

本报讯 昨日,在琼海博鳌动车站,一对父母为了逃避补票,竟将身高为1.45米的儿子丢在车站,两人带着小女儿径自走了。  
记者 沈丽焕 通讯员 王佳文/图

昨日9时55分,C7311次动车到达琼海博鳌动车站后,车站工作人员为出站旅客检票时发现,一对父母带着两个孩子准备出站。由于这对父母没有购买儿童票且其中一名男孩的身高较高,有可能超出免票标准,工作人员提出对男孩身高进行测量。测量结果显示,男孩身高为1.45米,超出免票标准,工作人员要求这对父母为孩子补票。

令工作人员没有想到的是,这对父母为了逃避补票,竟将儿子丢在车站,带着小女儿径自走了。男孩被丢下后非常害怕,用自己的电话手表打电话给父亲,可父亲一直不接听电话。

博鳌动车站派出所民警了解情况后,利

用拨打电话、发送短信等多种方式联系男孩的父亲吴先生。经过半小时的努力,吴先生终于接听了民警的电话。吴先生称刚才自己身体不适,现在准备返回动车站接回儿子。

吴先生回到动车站后,民警对其行为进行了教育。吴先生对自己为逃避补票丢下儿子径自离开的行为表示愧疚,称以后不会再做出这种事。吴先生随后补交了票款。

民警提醒,身高在1.2米以下的儿童乘坐动车不需要买票;身高在1.2-1.5米之间的儿童需要购买儿童票,儿童票可以享受优惠;1.5米以上的儿童需要购买全价车票。此外,父母的言传身教对孩子影响深刻,父母要注意自己的言行举止,为孩子树立好榜样。



吴先生(左)在接受民警教育

## “施工围挡离小区大门较近,住户进出不方便”

施工单位:争取在两三个月内恢复正常通行;海口有关部门召集各方协商解决问题

□记者 苏钟

本报讯“施工围挡离我们小区大门太近了,导致车辆无法正常进出,也没有地方停放了。”昨日上午,家住海口飞麟苑小区的业主拨打12345热线反映此事。

**市民:施工围挡离小区大门较近,住户进出不方便**

飞麟苑小区的一名业主告诉记者,小区有一条与龙昆南路交叉的通道,平时小区的车辆和行人都是从通道进出。目前施工单位准备在这里修路,所设置的施工围挡离小区大门较近,留给小区居民通行的一侧道路变

得非常狭窄,机动车无法进出和通行。

该业主说,此次施工的工期较长,施工围挡除了影响小区业主车辆的进出,还导致业主们的车辆无处停放。“如果小区发生火灾,消防车都没有办法进入小区。”该业主希望有关部门采取措施解决问题。

**施工单位:争取在两三个月内恢复正常通行**

昨日,记者在现场看到,从龙昆南路往飞麟苑小区的进出通道处,有工人正在施工。由于施工围挡离小区大门较近,机动车无法从该通道通行,不少业主选择步行和骑电动车出行。

张贴在现场的施工告示称,这里准备修建的是南沙一路,属于面前坡棚户区基础设施改造项目。

施工单位中铁十一局集团有限公司相关负责人黄先生说,修建这条路有多种好处,以前周边小区的住户深受雨天积水的困扰,这条路修好后积水问题就解决了。预计工期为4个月左右,施工方打算加大施工力度,争取在两三个月内恢复该通道的正常通行。

**海口面前坡棚改项目指挥部召集各方协商解决问题**

昨日,海口面前坡棚户区改造项目指挥部相关负责人召集飞麟苑小区业主代表、施

工单位负责人等一起协商。

针对业主反映的施工围挡影响汽车进出小区一事,经过现场讨论初步决定,由业主代表对小区车辆进行登记,在施工期间相关部门将在小区附近寻找临时停车场停车。

针对业主反映的施工围挡离小区大门较近一事,施工方表示主要有两方面的原因,一是小区花坛占去了部分施工空间,二是为解决周边雨天积水问题,打算优先对地下排水管网进行开挖施工。

施工单位负责人表示,施工期间会采取半幅方式施工,在施工区域内预留安全通道和活动门,如发生火灾等紧急情况,可供消防车临时进出。

三亚警方

### 成功破获一起开设赌场案

□记者 畅凯

本报讯 近日,三亚市公安局大东海派出所成功破获一起开设赌场案。

7月8日凌晨,大东海派出所民警在凤凰路某小区检查时,发现某栋房的顶楼房间内有人以“德州扑克”的方式赌博。民警当场抓获李某、朴某、官某、裴某、符某等16名涉嫌赌博人员,扣押赌具一批。三亚警方已依法对涉嫌开设赌场的崔某等5人刑事拘留;对李某等5名赌博违法人员处以行政拘留15日并处1000元罚款。

### 阻止一起网络诈骗案发生

□记者 畅凯 通讯员 陈俊锐

本报讯 近日,三亚市公安局雅亮派出所阻止了一起电信网络诈骗案的发生。

7月25日下午,雅亮派出所接到市局反诈中心通知,住在雅林村委会的王女士疑似接到诈骗电话,被骗风险较高。民警赶到王女士家中发现,不法分子以“公检法办案”为幌子欲对王女士实施诈骗。民警立即予以阻止。

### 邀请喜欢的女子喝酒遭拒竟耍酒疯

男子被儋州警方行政拘留10天罚款500元

□通讯员 孙健 陈承标 记者 吴佳穗

本报讯 7月15日晚,儋州市公安局新英海岸派出所接到符女士报警称,醉酒男子薛某正在踹她家大门。接到报警后,民警立即赶赴现场将薛某控制住,并将其带回派出所

约束至酒醒。最终薛某被警方处以行政拘留10天、罚款500元。

民警经询问了解到,7月15日晚,薛某与朋友在饭店就餐,其间喝了不少酒。薛某在朋友的怂恿下,借着酒劲一遍遍打电话叫自己喜欢的女子符女士出来喝酒,但遭到符

女士的拒绝。薛某觉得面子上过不去,借着酒劲跑到符女士住处,反反复复用脚踹符女士家的大门。

经查,薛某这段时间想追求符女士,当天晚上打了好多次电话邀请符女士出来喝酒,符女士考虑到薛某已喝醉了,就拒绝了薛某。

招生喜讯

### 海口绿城实验学校

高一新生即日起可来校参观报名预留学位,提前预留学位者,学费可在原有的优惠基础上再优惠800元/学期。招收50名优秀公费生,学费全免。招生代码:1162

开设黄冈实验班,黄冈名师执教,打造黄冈品牌,提升绿城质量。创办美术、音乐艺考班,北京专家授课。

另招收一年级至九年级的新生及插班生,初三、高三复读生。

学校地址:海口市灵山镇灵桂大道139号 咨询电话:65580148 65725525